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         ΠΡΟΣ:     
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Θέμα: «Παραχώρηση Αιγίδας ΓΓΑ ΥΠΠΟΑ στο Πρόγραμμα του Ιδρύματος «Παναγιώτης Φασούλας», με 

τίτλο: «Προσωπική Ανάπτυξη (Life Coaching) Νέων στη Νησιωτική Ελλάδα».

Σχετ: Υπ.Αρ. Πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ΓΡΥΦΥΠ/430257/2901 αίτημα του Ιδρύματος «Παναγιώτης Φασούλας» προς τον 

Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Γ. Βασιλειάδη.

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας, με το οποίο αιτείστε την παραχώρηση αιγίδας για την υλοποίηση 

του Προγράμματος « Προσωπική Ανάπτυξη (Life Coaching) Νέων στη Νησιωτική Ελλάδα», το οποίο διοργανώνει το 

Ίδρυμα «Παναγιώτης Φασούλας», με τη σύμπραξη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί κατά τη χρονική περίοδο «Οκτώβριος 2017-Ιούνιος 2018», με το παρόν σας γνωρίζουμε ότι, 

κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της Ιεραρχίας, η ως άνω διοργάνωση τίθεται υπό την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας 

Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Στο πλαίσιο υλοποίησης του ως άνω Προγράμματος και κατ’ εφαρμογή του Πλαισίου Χορήγησης Αιγίδας της Γενικής 

Γραμματείας Αθλητισμού (ΑΔΑ:ΩΖ5Ζ4653Π4-ΒΚΞ, “2. Όροι Παραχώρησης Αιγίδας, 2Α. Υποχρεώσεις Φορέα”) σας 

γνωρίζουμε ότι είναι απαραίτητη η δέσμευση του φορέα σας για σαφή αναφορά στο ρόλο και την υποστήριξη της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.

 Επισημαίνεται, περαιτέρω, ότι η λήψη μέτρων για την ασφάλεια των συμμετεχόντων στη διοργάνωση θεωρείται 

μεγίστης σημασίας και την αποκλειστική ευθύνη φέρουν οι διοργανωτές.

Σας ευχόμαστε Καλή Επιτυχία στη διεξαγωγή του Προγράμματος. 

                                      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

                                                                                         ΙΟΥΛΙΟΣ Ε. ΣΥΝΑΔΙΝΟΣ

Εσωτερική διανομή:
-Γραφείο Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού.
-Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού.
-Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Υποστήριξης Αθλητισμού.
-Διεύθυνση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης και Διεθνών 
Σχέσεων.
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